

Biała Podlaska, 30.11.2022 r.

SZP.272.702.2022**L.dz. 3654/22****Wykonawcy****Dotyczy:** postępowania pt. „Dostawa jednorazowego sprzętu medycznego”

Postępując zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia, dalej zwana SWZ. W załączeniu treść pytań i odpowiedzi.

Jednocześnie zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy, informuję, iż Zamawiający dokonuje zmiany w SWZ w zakresie:

Pkt. 11.1. SWZ**Było:**

11.1. Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 27.12.2022 r.

Jest:

11.1. Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 03.01.2023 r.

Pkt. 13.6. SWZ**Było:**

13.6. Oferty należy składać w terminie do dnia 02.12.2022 r. do godziny 11:00 na zasadach opisanych w pkt. 13 SWZ.

Jest:

13.6. Oferty należy składać w terminie do dnia 05.12.2022 r. do godziny 11:00 na zasadach opisanych w pkt. 13 SWZ.

Pkt. 14.1. SWZ**Było:**

14.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 02.12.2022 r. o godzinie 11:30 za pomocą funkcjonalności „Deszyfrowanie” udostępnionej Zamawiającemu w miniPortal, pod adresem <https://miniportal.uzp.gov.pl/>.

Jest:

14.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 05.12.2022 r. o godzinie 11:30 za pomocą funkcjonalności „Deszyfrowanie” udostępnionej Zamawiającemu w miniPortal, pod adresem <https://miniportal.uzp.gov.pl/>.

Pkt. 2. Formularza oferty**Było:**

2. Akceptuję wskazany w SWZ termin związania ofertą, tj. do dnia 27.12.2022 r.

Jest:

2. Akceptuję wskazany w SWZ termin związania ofertą, tj. do dnia 03.01.2022 r.

Pkt. 8.21.2. Opisu przedmiotu zamówienia**Było:**

8.21.2. ma zintegrowany port iniekcyjny, trójkątne ostrze igły, stożkowatą końcówkę kaniuli (wykonanej z PTFE) co ułatwia pracownikom wprowadzanie kaniul i przyspiesza pracę,

Jest:

8.21.2. ma zintegrowany port iniekcyjny, trójkątne ostrze igły, stożkową końcówkę kaniuli (wykonanej z PTFE lub FEP) co ułatwia pracownikom wprowadzanie kaniul i przyspiesza pracę,

Pkt. 8.22.2. Opisu przedmiotu zamówienia**Było:**

8.22.2. ma zintegrowany port iniekcyjny, trójkątne ostrze igły, stożkową końcówkę kaniuli (wykonanej z PTFE) co ułatwia pracownikom wprowadzanie kaniul i przyspiesza pracę,

Jest:

8.22.2. ma zintegrowany port iniekcyjny, trójkątne ostrze igły, stożkową końcówkę kaniuli (wykonanej z PTFE lub FEP) co ułatwia pracownikom wprowadzanie kaniul i przyspiesza pracę,

Pkt. 8.23.2. Opisu przedmiotu zamówienia**Było:**

8.23.2. ma zintegrowany port iniekcyjny, trójkątne ostrze igły, stożkową końcówkę kaniuli (wykonanej z PTFE) co ułatwia pracownikom wprowadzanie kaniul i przyspiesza pracę,

Jest:

8.23.2. ma zintegrowany port iniekcyjny, trójkątne ostrze igły, stożkową końcówkę kaniuli (wykonanej z PTFE lub FEP) co ułatwia pracownikom wprowadzanie kaniul i przyspiesza pracę,

Pkt. 8.24.2. Opisu przedmiotu zamówienia**Było:**

8.24.2. ma zintegrowany port iniekcyjny, trójkątne ostrze igły, stożkową końcówkę kaniuli (wykonanej z PTFE) co ułatwia pracownikom wprowadzanie kaniul i przyspiesza pracę,

Jest:

8.24.2. ma zintegrowany port iniekcyjny, trójkątne ostrze igły, stożkową końcówkę kaniuli (wykonanej z PTFE lub FEP) co ułatwia pracownikom wprowadzanie kaniul i przyspiesza pracę,

Pkt. 8.25.2. Opisu przedmiotu zamówienia**Było:**

8.25.2. ma zintegrowany port iniekcyjny, trójkątne ostrze igły, stożkową końcówkę kaniuli (wykonanej z PTFE) co ułatwia pracownikom wprowadzanie kaniul i przyspiesza pracę,

Jest:

8.25.2. ma zintegrowany port iniekcyjny, trójkątne ostrze igły, stożkową końcówkę kaniuli (wykonanej z PTFE lub FEP) co ułatwia pracownikom wprowadzanie kaniul i przyspiesza pracę,

Pkt. 8.64.1. Opisu przedmiotu zamówienia**Było:**

8.64.1. myjki z mydłem o wymiarach 16 x 23 cm (+/- 10 mm),

Jest:

8.64.1. myjki z mydłem o wymiarach 16 x 23 cm (+/- 15 mm),

Pkt. 8.68. Opisu przedmiotu zamówienia**Było:**

8.68. Podkład higieniczny frotte podgumowany 120 x 60 cm w ilości 10 szt. o parametrach nie gorszych niż:

Jest:

8.68. Podkład higieniczny frotte podgumowany 120 x 60 cm (+/- 10 cm) w ilości 10 szt. o parametrach nie gorszych niż:

Pkt. 8.80. Opisu przedmiotu zamówienia**Było:**

8.80. Nebulizator z ustnikiem oraz drenem 200 cm w ilości 25 szt. o parametrach nie gorszych niż:

Jest:

8.80. Nebulizator z ustnikiem oraz drenem 200 cm (+/- 10 cm) w ilości 25 szt. o parametrach nie gorszych niż:

Pkt. 8.80.8. Opisu przedmiotu zamówienia**Było:**

8.80.8. dren o długości 200 cm,

Jest:

8.80.8. dren o długości 200 cm (+/- 10 cm),

Pkt. 8.143.2. Opisu przedmiotu zamówienia**Było:**

8.143.2.wymiary: 43 cm x 32,5 cm x 6 cm (+/- 2cm),

Jest:

8.143.2.wymiary: 43 cm x 32,5 cm x 6 cm (+/- 2,5 cm),

Pkt. 8.180.3. Opisu przedmiotu zamówienia**Było:**

8.180.3. Po jednej sztuce rurek ustno-gardłowych w rozmiarach:

Jest:

8.180.3. Po jednej sztuce rurek krtaniowych w rozmiarach:

Pkt. 8.192. Opisu przedmiotu zamówienia**Było:**

8.192. Zestaw do szybkiego przetaczania płynów w ilości 1 szt. o parametrach nie gorszych niż:

Jest:

8.192. Zestaw do szybkiego przetaczania płynów w ilości 500 szt. o parametrach nie gorszych niż:

Pkt. 8.193.9. Opisu przedmiotu zamówienia**Było:**

8.193.9. Łyżki jednorazowego i wielorazowego użytku rozmiar 1 -50 sztuk,

Jest:

8.193.9. Łyżki jednorazowego użytku rozmiar 1 -50 sztuk,

Pkt. 8.193.10. Opisu przedmiotu zamówienia

Było:

8.193.10. Łyżki jednorazowego i wielorazowego użytku rozmiar 2 -50 sztuk,

Jest:

8.193.10. Łyżki jednorazowego użytku rozmiar 2 -50 sztuk,

Pkt. 8.193.11. Opisu przedmiotu zamówienia

Było:

8.193.11. Łyżki jednorazowego i wielorazowego użytku rozmiar 3 -50 sztuk,

Jest:

8.193.11. Łyżki jednorazowego użytku rozmiar 3 -50 sztuk,

Pkt. 8.193.12. Opisu przedmiotu zamówienia

Było:

8.193.12. Łyżki jednorazowego i wielorazowego użytku rozmiar 4 -50 sztuk

Jest:

8.193.12. Łyżki jednorazowego użytku rozmiar 4 -50 sztuk

Wykreślono pkt. 8.88. Opisu przedmiotu zamówienia.

W załączaniu Formularz oferty i Opis przedmiotu zamówienia, stanowiące odpowiednio załączniki nr 1 i 4 do SWZ uwzględniające zmiany wniesione niniejszym pismem.

Z wyrazami szacunku

**mgr Justyna Niewińska
Kancelarz ABNS im. Jana Pawła II**

Treść pisma nr 1 z 24.11.2022 r.**Pytanie nr 1**

Pozycja 8.65 Czy Zamawiający dopuści Glukometr o zbliżonych parametrach, wraz z kompatybilnymi paskami w pozycji 8.66

Odpowiedź nr 1

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie równoważnego glukometru.

Pytanie nr 2

Pozycja 8.180 Proszę o wyjaśnienie opisu. Zamawiający wymaga rurki krtaniowej, natomiast w opisie podane są wymiary rurek ustno-gardłowych. Czy Zamawiający miał na myśli rurki krtaniowe typu LTS-D, w rozmiarach 3,4,5 ?

Odpowiedź nr 2

Zamawiający ma na myśli rurki krtaniowe typu LTS-D, w rozmiarach 3,4,5. Zmieniono pkt. 8.180.3. Opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 3

Pozycja 8.181 Czy Zamawiający dopuści zbliżone wymiary rurek ustno-gardłowych bez rozmiaru nr 5, producent przyjął inną nomenklaturę rozmiarów

Rozmiar 000 / 40 mm

Rozmiar 00 / 50 mm

Rozmiar 0 / 60 mm

Rozmiar 1 / 70 mm

Rozmiar 2 / 80 mm

Rozmiar 2 / 90 mm

Rozmiar 3 / 100 mm

Rozmiar 4 / 110 mm

Rozmiar 6 / 120 mm

Odpowiedź nr 3

Zamawiający nie dopuszcza powyższych rozmiarów.

Pytanie nr 4

Pozycja 8.184 Czy Zamawiający dopuści zbliżone wymiary rurek ustno-gardłowych bez rozmiaru nr 5, producent przyjął inną nomenklaturę rozmiarów

Rozmiar 000 / 40 mm

Rozmiar 00 / 50 mm

Rozmiar 0 / 60 mm

Rozmiar 1 / 70 mm

Rozmiar 2 / 80 mm

Rozmiar 2 / 90 mm

Rozmiar 3 / 100 mm

Rozmiar 4 / 110 mm

Rozmiar 6 / 120 mm

Odpowiedź nr 4

Zamawiający nie dopuszcza powyższych rozmiarów.

Treść pisma nr 2 z 24.11.2022 r.**Pytanie nr 5**

Punkt 8.21- Czy Zamawiający dopuści wykonaną z FEP zamiast PTFE?

Odpowiedź nr 5

Zamawiający dopuszcza powyższą zmianę. Zmieniono pkt. 8.21.2. Opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 6

Punkt 8.22 Czy Zamawiający dopuści wykonaną z FEP zamiast PTFE?

Odpowiedź nr 6

Zamawiający dopuszcza powyższą zmianę. Zmieniono pkt. 8.22.2. Opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 7

Punkt 8.23 Czy Zamawiający dopuści wykonaną z FEP zamiast PTFE?

Odpowiedź nr 7

Zamawiający dopuszcza powyższą zmianę. Zmieniono pkt. 8.23.2. Opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 8

Punkt 8.24 Czy Zamawiający dopuści wykonaną z FEP zamiast PTFE?

Odpowiedź nr 8

Zamawiający dopuszcza powyższą zmianę. Zmieniono pkt. 8.24.2. Opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 9

Punkt 8.25 Czy Zamawiający dopuści wykonaną z FEP zamiast PTFE?

Odpowiedź nr 9

Zamawiający dopuszcza powyższą zmianę. Zmieniono pkt. 8.25.2. Opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 10

Punkt 8.45 Czy Zamawiający dopuści zestaw do cewnikowania zawierający:

- Cewnik Foleya Dwurożny lateksowy, pokryty silikonem, 14FG, Balon 5-10 ml, 1 szt.
- Iglę iniekcyjną 18G z 1 1/2 (1,2 x 40 mm), 1 szt.
- Pęsetę plastikową anatomiczną 13 cm zielona, 1 szt.
- Pojemnik plastikowy okrągły 125 ml, wys 3 cm, średnica denka 7,5 cm, skala transparentna, 1 szt.
- Strzykawkę plastikową 3-częściowa, 10 ml, LN, Tran G, 1 szt.
- Worek na mocz 2 l z portem, wężyk 90 cm, 1 szt.
- Rękawiczki Ambulex P lateksowa niepodrowana M, wywinęta, 2 szt.
- Serwetę FB 60 x 50 cm, z rozcięciem i otworem o średnicy 5 cm, 1 szt.
- Serwetę FB 60 x 50 cm
- Tupfery A, 17N, 20 x 20 cm, 6 szt.?

Odpowiedź nr 10

Zamawiający nie dopuszcza powyższej zmiany.

Pytanie nr 11

Punkt 8.64 Czy Zamawiający dopuści myjkę w rozmiarze 17 x 24,5 cm?

Odpowiedź nr 11

Zamawiający dopuszcza powyższą zmianę. Zmieniono pkt. 8.64.1. Opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 12

Punkt 8.64 Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie opakowania zawierającego 20 sztuk i tym samym przeliczenia oczekiwanych ilości na 5 opakowań a'20 sztuk?

Odpowiedź nr 12

Tak

Pytanie nr 13

Punkt 8.65 Z powziętych przez nas informacji wynika, że glukometr o wskazanym opisie jest obecnie niedostępny/wycofany ze sprzedaży. Czy w takiej sytuacji Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie innego/równoważnego glukometru?

Odpowiedź nr 13

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie równoważnego glukometru.

Pytanie nr 14

Punkt 8.68 Czy Zamawiający dopuści podkład wykonany z materiałów frotte + PCV?

Odpowiedź nr 14

Zamawiający nie dopuszcza podkładów wykonanych z materiałów frotte + PCV.

Pytanie nr 15

Punkt 8.68 Czy Zamawiający dopuści podkład w rozmiarze 120 x 50 cm?

Odpowiedź nr 15

Zamawiający dopuszcza podkład w rozmiarze 120 x 50 cm. Zmieniono pkt. 8.68. Opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 16

Punkt 8.68 Czy Zamawiający dopuści podkład w rozmiarze 140 x 90 cm?

Odpowiedź nr 16

Zamawiający nie dopuszcza podkładów w rozmiarze 140 x 90 cm.

Pytanie nr 17

Punkt 8.80 Czy Zamawiający dopuści nebulizator o pojemności 6 ml?

Odpowiedź nr 17

Zamawiający nie dopuszcza nebulizatora o pojemności 6 ml.

Pytanie nr 18

Punkt 8.80 Czy Zamawiający dopuści dren o długości 210 cm?

Odpowiedź nr 18

Zamawiający dopuszcza dren o długości 210 cm. Zmieniono pkt. 8.80. i 8.80.8. Opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 19

Punkt 8.81, 8.82, 8.83 Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie masek w rozmiarach:

- Punkt 8.81 – rozmiar XL – dla dorosłych
- Punkt 8.82 – rozmiar M – dla dzieci
- Punkt 8.83 – rozmiar L – dla dorosłych?

Odpowiedź nr 19

Zamawiający nie dopuszcza masek w powyższych rozmiarach.

Pytanie nr 20

Punkt 8.88 Zamawiający wskazał w opisie pozycji „kompatybilny z dostarczonym w zamówieniu spirometrem”, tymczasem w specyfikacji przetargowej brak jest spirometru, wobec tego prosimy o doprecyzowanie czy Wykonawca do opisanych ustników ma dodatkowo doliczyć cenę i dostarczyć dowolnie przez siebie wybrany spirometr, czy też zaszła omyłka w opisie?

Odpowiedź nr 20

Pkt. 8.88. zostaje wykreślony.

Pytanie nr 21

Punkt 8.103 Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie równoważnego płynu do dezynfekcji skóry przed iniekcją i zabiegiem, które jest alkoholowym preparatem przeznaczonym do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk, nieuszkodzonej skóry oraz małych powierzchni wyrobów medycznych odpornych na działanie alkoholu. Preparat doskonale sprawdzi się przed wykonaniem iniekcji skórnej oraz w gabinetach fryzjerskich, kosmetycznych, tatuażu czy odnowy biologicznej. Substancją aktywną produktu jest atanol, który charakteryzuje się wysoką skutecznością biobójczą i niską toksycznością. Działanie dezynfekujące potwierdzone licznymi badaniami. Produkt dobrze tolerowany przy częstym użyciu, polecany dla skóry wrażliwej i skłonnej do alergii. Preparat gotowy do użycia bezpośrednio na nieuszkodzoną skórę, nie pozostawia lepkiej warstwy. Niezwykle krótki czas działania, natychmiastowa dezynfekcja w 15 sekund. Działanie dezynfekujące przedłużone do 3 godzin. Preparat zawiera dodatek substancji nawilżających, które pielęgnują skórę oraz olejki zapachowe, które niwelują zapach alkoholu. Produkt posiada bardzo dobre właściwości odtłuszczające skórę. Skuteczność biobójcza: 15 sekund: działanie bakteriobójcze, drożdżakobójcze, gronkowiec złocisty, wirus grypy H1N1, wirus Noro. 30 sekund: prątki gruźlicy, wirusy krwiopochodne - HIV, HBV, HCV, wirus Adeno, wirus Rota. 60 sekund: wirus Polio. Skład: Etanol (96% - 79,9g), substancje nawilżające, kwas mlekowy, olejki zapachowe, woda oczyszczona. Pojemność 250 ml wraz z przeliczeniem ilości oczekiwanych sztuk?

Odpowiedź nr 21

Zamawiający nie dopuszcza powyższych parametrów.

Pytanie nr 22

Punkt 8.143 Czy Zamawiający dopuści tacę o wymiarach Wymiary: 40,5cm x 31,5cm x 5,5cm?

Odpowiedź nr 22

Zamawiający dopuszcza tacę o wymiarach 40,5cm x 31,5cm x 5,5cm. Zmieniono pkt. 8.143.2. Opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 23

Punkt 8.144, 8,145, 8,146 Czy Zamawiający dopuści cewnik wyposażony w dwa otwory boczne naprzeciwległe?

Odpowiedź nr 23

Zamawiający nie dopuszcza cewników wyposażonych w dwa otwory boczne naprzeciwległe.

Pytanie nr 24

Punkt 8.155, 8,156, 8,157 Czy ze względu na problemy z dostępnością asortymentu opisanego w punktach 8.155, 8.156 oraz 8.157 Zamawiający usunie je z postępowania?

Odpowiedź nr 24

Zamawiający nie wyraża zgodny na wykreślenie pozycji 8.155., 8.156., 8.157. Opis przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 25

Punkt 8.193 Zwracamy się z prośbą o weryfikację opisu asortymentu znajdującego się w punkcie 8.193. Czy Zamawiający oczekuje w komplecie z videolaryngoskopem aż po 50 sztuk łyżek z każdego rozmiaru? Prosimy również o konkretne wskazanie czy oczekują państwo łyżek jednorazowego czy wielorazowego użytku, gdyż różnica w cenie jest kolosalna. Czy być może oczekują państwo jakiegoś standardowego zestawu Videolaryngoskopu Macintosh do trudnej intubacji z zestawem 3 łyżek?

Odpowiedź nr 25

Zamawiający wyraża zgodę na realizację 200 szt. łyżek jednorazowych w rozmiarach 1-4 (po 50 szt.)

Treść pisma nr 3 z 25.11.2022 r.**Pytanie nr 26**

Pozycja 8.88 Proszę o podanie modelu posiadanego Spirometru, tak abyśmy mogli zaproponować kompatybilne ustniki

Odpowiedź nr 26

Pkt. 8.88. zostaje wykreślony.

Pytanie nr 27

Pozycja 8.103 Proszę o doprecyzowanie opisu, popularny środek spełniający opis Zamawiającego występuje w opakowaniach 350 ml lub 1000ml.

Odpowiedź nr 27

Preparat należy dostarczyć w opakowaniach wskazanych w pkt. 8.103.8. SWZ.

Pytanie nr 28

Pozycja 8.109 – 113 Czy Zamawiający dopuści rękawice sterylne lateksowe bezpudrowe ?

Odpowiedź nr 28

Zamawiający nie dopuszcza rękawic sterylnych lateksowych bezpudrowych.

Pytanie nr 29

Pozycja 8.121 Czy Zamawiający ma na myśli ilość 50 opak x 100 szt kompresów, co daje łącznie 5000 szt ? Pytamy z powodu dużej dysproporcji ilości pomiędzy rozmiarami.

Odpowiedź nr 29

Tak, 50 opakowań x 100 sztuk kompresów.

Pytanie nr 30

Pozycja 8.184 Czy Zamawiający dopuście zaoferowanie Laryngoskopu światłowodowego LED z kompletem łyżek

Odpowiedź nr 30

Należy dostarczyć zgodnie z pkt. 8.184. SWZ.

Pytanie nr 31

Pozycja 8.186 Czy Zamawiający dopuście zaoferowanie Laryngoskopu światłowodowego LED z kompletem łyżek

Odpowiedź nr 31

Należy dostarczyć zgodnie z pkt. 8.186. SWZ.

Pytanie nr 32

Pozycja 8.192 Czy Zamawiający wymaga dostarczenia 1 szt – zestawu do przetaczania płynów?

Odpowiedź nr 32

Zamawiający wymaga dostarczenia 500 szt. Zmieniono pkt. 8.192. Opisu przedmiotu zamówienia.

Pozycja 8.193

Pytanie nr 33

Czy Zamawiający dopuści wideo laryngoskop z jednorazowymi łyżkami Macintosh do rutynowej i trudnej intubacji pacjentów. Ekran z kamerą 2.0M pikseli o rozdzielczości 640x480 z funkcją “anti-fog”. Dzięki temu nie powoduje efektu parowania. Umożliwia wykonywanie wizualizacji oraz zdjęć wraz z szybką funkcją transmisji materiałów do komputera za pomocą złącza USB.

- wyraźny obraz dzięki kolorowemu wyświetlaczowi 3,5”
- wytrzymała bateria litowo-jonowa
- funkcja obracania ze zmianą kąta nachylenia ekranu
- ergonomiczna konstrukcja i przyjazny profil łyżek
- prosty i intuicyjny w użytkowaniu
- wysokiej jakości stal nierdzewna (316)
- wewnętrzny tor wizyjny
- niższe koszty zakupu łyżek jednorazowych do intubacji
- łatwe wgrywanie zdjęć na zewnętrzne urządzenie i podłączenie pod zewnętrzny monitor
- szybkie uruchomienie urządzenia / błyskawiczna intubacja w trudnych warunkach poprzez szybkie nałożenie łyżki
- pełna i kompletna dostępność łyżek jednorazowych (opcjonalne pediatryczne, dla dorosłych i do trudnej intubacji)
- ładowarka usb z możliwością ładowania w gniazdku elektrycznym

Odpowiedź nr 33

Tak

Pytanie nr 34

Zamawiający wymaga aby w komplecie znajdowały się łyżki jednorazowe czy wielorazowe? Realizacja łyżek wielorazowych w takich ilościach znacznie przekroczy wartość kwoty przeznaczonej na całe zadanie.

Odpowiedź nr 34

Zamawiający wymaga łyżek jednorazowych. Zmieniono pkt. 8.193.9. – 8.193.12. Opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 35

Czy Zatem Zamawiający wyrazi zgodę na realizację łącznie 200 szt. łyżek jednorazowych w rozmiarach 1-4 (po 50 szt.) ?

Odpowiedź nr 35

Zamawiający wyraża zgodę na realizację łącznie 200 szt. łyżek jednorazowych w rozmiarach 1-4 (po 50 szt.). Zmieniono pkt. 8.193.9. – 8.193.12. Opisu przedmiotu zamówienia.